

ПРО...

...КОНТРОЛЬ ЦЕН

Министерство экономического развития пока не считает необходимым ограничивать цены на продукты питания. Об этом заявил директор Департамента развития конкуренции Минэкономразвития РФ Александр Пироженко.

По его словам, активный рост цен наблюдается на гречку, пшено, яйца и картофель. Однако, по мнению Пироженко, «анализ показывает, что в ряде регионов рост цен является объективным, так как происходил с низкой ценовой базы».

...ДОЛГИ БЕРЕЗОВСКОГО

52 миллиона долларов, похищенных Борисом Березовским, возвращены на счета компании «Аэрофлот — Российские авиалинии».

Как сообщает Генпрокуратура России, это сделано по решению федерального суда Швейцарии в порядке возмещения ущерба, причиненного авиакомпаниями «в результате мошенничества, совершенного Березовским и его сообщниками при проведении в 1996 — 1998 годах незаконных сделок между «Аэрофлотом» и подконтрольной Березовскому швейцарской компанией «Андава».

...ЗЕРНОВОЙ КРИЗИС

Наводнение в Пакистане и летняя засуха в России могут привести к росту цен на зерно, — заявила генеральный директор Всемирной организации здравоохранения Маргарет Чен.

Россия и Пакистан входят в десятку крупнейших мировых экспортеров зерна и риса.

...ОЛИМПИАДУ

Отчет координационной комиссии Международного олимпийского комитета о ходе строительства объектов к Олимпиаде-2014 в Сочи будет полностью позитивным.

Об этом заявил председатель комиссии МОК Жан-Клод Килли: «То, что мы видели, действительно впечатляет. Это и то, как решаются экологические вопросы, и то, с какой эффективностью работают люди. Мы видели, что Олимпийские игры обретают форму. Поэтому наш доклад президенту МОК будет на 100% позитивным».

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

# Календарь прививок необходимо изменить

ТАК СЧИТАЕТ ГЛАВНЫЙ ФТИЗИОПЕДИАТР РОССИИ



Первую прививку против туберкулеза вакциной БЦЖ\* надо делать ребенку не раньше чем ему исполнится шесть месяцев, а не в первые дни после рождения, как это происходит сейчас. С таким предложением выступила на прошедшем в Петербурге симпозиуме главный фтизиатр России Валентина АКСЕНО А.

— В этом нет никакого смысла, — заявила она, — так как в первые два месяца у младенца нет еще собственного иммунитета, он как бы сохраняет материнский

иммунитет и укреплять с помощью прививки еще по сути нечего. Свой иммунитет развивается у ребенка только к шести месяцам. Поэтому считаю, что необходимо внести соответствующие изменения в российский календарь прививок.

Доктор Эва Сало из Финляндии рассказала, что у них в стране раньше тоже делали противотуберкулезные прививки поголовно всему населению, однако несколько лет назад отказались от этого, так как вакцинация БЦЖ вызывала много осложнений. Сегодня прививаются только дети из группы риска. В нее входят те, кто приехал из стран с высокой заболеваемостью туберкулезом, чьи родственники болели этой болезнью или если родители ребенка по долгу службы связаны с больными туберкулезом. Как уверяет Эва Сало, после отмены прививок заболеваемость туберкулезом в Финляндии не выросла.

Однако наша страна еще не готова последовать этому опыту, считает Валентина Аксенова, так как Россия входит в двадцатку стран с самым высоким уровнем заболеваемости туберкулезом. Ежегодно в России инфицируются 290 тысяч взрослых и 100 тысяч детей. Растет заболеваемость подростков. Сейчас, по словам Аксеновой, мы находимся на уровне 1970 года, так как до конца 80-х годов прошлого века заболеваемость снижалась, а с началом перестройки снова начала расти. Кстати, ситуация с заболеваемостью туберкулезом в Петербурге оценивается как неблагоприятная.

В то же время сегодня все чаще родители отказываются делать противотуберкулезные прививки детям, так как боятся осложнений, к которым они могут привести. В их числе лимфаденит, абсцессы и более тяжелые патологии, например туберкулезный менингит. По статистике, приведенной главным фтизиатром России, сегодня частота поствакцинационных осложнений у детей в возрасте до 14 лет составляет 2,7 — 3,7 на 100 тысяч человек. Это не выходит за рамки нормативов, установленных ВОЗ, и свидетельствует о том, что вакцина — качественная. Кстати, в нынешнем году исполняется 85 лет с момента создания вакцины БЦЖ, однако в ближайшее десятилетие, по словам Аксеновой, менять противотуберкулезную вакцину, которая используется в России, не будут.

— Необходимо не менее десяти лет для того, чтобы создать новую вакцину и провести необходимые исследования, — пояснила она.

Чтобы снизить риск осложнений, с начала нынешнего года прививки детям делают видоизмененным штаммом — БЦЖМ, в котором содержание живой бактерии туберкулеза уменьшено наполовину.

Светлана ЯКОВЛЕВА

\* БЦЖ — бацилла Кальметта — Герена (Bacillus Calmette-Guerin) — вакцина против туберкулеза, приготовленная из штамма ослабленной живой коровьей туберкулезной бациллы, которая утратила вирулентность для человека, будучи специально выращенной в искусственной среде.

МЕЖДУ ТЕМ

НАЦПРОЕКТ «ЗДОРОВЬЕ»

В ближайшие три года в нацпроект «Здоровье» будет инвестировано более 440 млрд рублей, сообщил Владимир Путин на 60-й сессии Европейского комитета ВОЗ в Москве

Путин отметил, что в России повышается уровень рождаемости и продолжительность жизни, практически на треть по сравнению с 2005 г. сократилась младенческая смертность



\*По «Основным направлениям бюджетной политики на 2011-2013 гг.» (от 5 авг. 2010 г.)

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ В РОССИИ



Путин сообщил, что продолжительность жизни сейчас составляет почти 69 лет, признав, что по европейским меркам это «скромно»

**Бандиты все чаще используют милицейскую форму для разбойных нападений и вымогательств. По данным Департамента собственной безопасности МВД РФ, количество таких преступлений возросло в первой половине 2010 года в семь раз по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.**

По материалам агентств БалтИнфо, ИТАР-ТАСС, АБН, РосБалт, Интерфакс, ИМА-пресс, Regnum-Балтика, Фонтанка.ру, Газета.ру и соб. инф.

## ВНИМАНИЕ!

Уважаемые читатели!

1 сентября началась основная ПОДПИСКА на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2011 года

Рады сообщить вам, что цены на подписку не увеличились, а в почтовых отделениях для ВETERАНОВ ВОЙНЫ, ИНВАЛИДОВ 1-й и 2-й ГРУПП — СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТНЫЕ ЦЕНЫ

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57. Наш адрес: улица Мира, дом 34. Проезд: ст. метро «Горьковская», «Петроградская», трамвай № 40 до Большой Монетной улицы.

### СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
МАП (почтовые отделения)	712,14 руб.	675,36 руб.	377,7 руб.	363,72 руб.
<b>Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп</b>				
МАП (почтовые отделения)	610,26 руб.	583,26 руб.	338,76 руб.	328,5 руб.
<b>ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ</b>				
Редакция газеты	675 руб.	645 руб.	354 руб.	342 руб.